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INSTITUTO ECUATORIANO DE SEGURIDAD SOCIAL
INFORME NARRATIVO RENDICIÓN DE CUENTAS 2024
Estimados afiliados, pensionistas y ciudadanía en general, el Instituto Ecuatoriano de Seguridad Social, en cumplimiento del artículo 90 de la Ley Orgánica de Participación Ciudadana y con el compromiso de transparencia en la gestión pública, procede con la exposición de Rendición de Cuentas 2024. 

El IESS es una entidad cuya organización y funcionamiento se fundamenta en los principios de solidaridad, obligatoriedad, universalidad, equidad, eficiencia, subsidiariedad y suficiencia, enfocada en trabajar por sus asegurados. 

En el presente informe, el Centro Clínico Quirúrgico Ambulatorio (Hospital del Día)- Macas da a conocer a la ciudadanía las gestiones realizadas por sus diferentes dependencias durante el período enero a diciembre de 2024.
Resaltamos los diferentes niveles de cobertura y atención generados por nuestras dependencias, así como los logros alcanzados tanto en las áreas administrativas como en las prestaciones y servicios de los seguros especializados; todas estas acciones facilitaron la implementación de las políticas públicas para la igualdad: interculturales, generacionales, de discapacidades y de igualdad de género. 

Entre logros señalados, destacan los siguientes: 

· Cobertura de usuarios atendidos en el año 2024: Palora, Huamboya, Pablo Sexto, Taisha, Morona, Sucúa, Logroño, Santiago de Méndez, Limón Indanza, Tiwintza, San Juan Bosco y Gualaquiza.
· Usuarios atendidos: 77.168 pacientes en las diferentes áreas. 

· Se cumplió con una ejecución presupuestaria del 94.47%. 
· Se realizó la adquisición de computadoras todo, la adquisición de impresoras multifunción y de impresoras matriciales, para el mejoramiento de trabajo y atención de las áreas operativas y administrativas.

· Abastecimiento de Dispositivos médicos de uso general para el CCQA HD Macas del  94.90%.   

· Se cumplió con una ejecución del PAC del 78%

· Se han realizado 81 Procesos de Contratación y Compras Públicas de Bienes y Servicios: 

· 60 procesos por Ínfima Cuantía, 

· 10 procesos por Subasta Inversa Electrónica y 

· 11 procesos por Catálogo Electrónico.       

Entre otros logros alcanzados durante el año 2024 encaminados al bienestar de nuestros afiliados, pensionistas y ciudadanía en general.

Es importante informar que los objetivos específicos y operativos de nuestra institución se encuentran alineados a los objetivos institucionales y a su plan estratégico 2018-2028; conforme a esta planificación se presenta la ejecución presupuestaria del año 2024, así como también un resumen de los procesos de contrataciones realizados en el ejercicio fiscal. 

